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AOS ONZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE

HORAS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A

SEXAGÉSIMA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA.  A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A

PRESENÇA  DOS  SEGUINTES  VEREADORES:  ALEXANDRE  JACINTO,  AMANDA  MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR,  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO,  CELSO  NICÁCIO  DA SILVA,

CLAUDIO  SARNIK,  FABIO  ALCEU  FERNANDES,  FABIO  RODRIGO  PEDROSO,  LEANDRO

ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA.

ANTES DE INICIAR A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE CEDEU O USO DA TRIBUNA PARA

PRONUNCIAMENTO  DA SENHORA JANAÍNA CRISTINA BUIAR  ACERCA DO  DIREITO  DE

RESPOSTA EM  FACE  DO  PRONUNCIAMENTO  DO  VEREADOR  SUSPENSO  VANDERLEI

FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  TAMBÉM  FEZ  USO  DA TRIBUNA O  ADVOGADO  ENERZON

DARCY HARGER VIEIRA, QUE FEZ A LEITURA DE NOTA DE RETRATAÇÃO DO VEREADOR

SUSPENSO VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO

REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA,  INVOCOU AS BÊNÇÃOS  E  A PROTEÇÃO  DE DEUS  E  DECLAROU  ABERTA A

SESSÃO.  EM  SEGUIDA,  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  FABIO  ALCEU

FERNANDES FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, A SEGUNDA-

SECRETÁRIA,  VEREADORA LUCINEIA DE  LIMA,  FEZ  A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA

SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A PRIMEIRA-

SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS:

PROJETO DE LEI Nº 123/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO;

PROJETO DE LEI Nº 125/2018,  DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES;

PROJETOS  DE  LEI  Nº  126/2018  E  Nº  127/2018,  AMBOS  DE  AUTORIA DA VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR;  REQUERIMENTO  DA  SENHORA  JANAÍNA

CRISTINA  BUIAR  PARA  USO  DA  TRIBUNA;  NOTA  DE  RETRATAÇÃO  DO  VEREADOR

SUSPENSO  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  NA  SEQUÊNCIA,  A  VEREADORA

AMANDA  NASSAR  ANUNCIOU  AS  PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NO  ESPAÇO  PARA

VEREADORES  INSCRITOS,  FEZ  USO  DA  PALAVRA  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU

FERNANDES,  QUE  FALOU  SOBRE  OS  CASOS  DE  MANIFESTAÇÃO  DE  RACISMO  QUE

ESTÃO ACONTECENDO  ROTINEIRAMENTE EM NOSSO  MUNICÍPIO,  COMO ACONTECEU

COM O VEREADOR APARECIDO RAMOS PELAS REDES SOCIAIS, E COM O PROFESSOR

SIDNEI  AZARIAS  INÁCIO,  QUE  FOI  ACUSADO  DE  TER  COMETIDO  CRIME  QUE  NÃO

COMETEU. O VEREADOR RELATOU A SITUAÇÃO VEXATÓRIA OCORRIDA, CLASSIFICANDO
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COMO  ATITUDE  RACISTA,  SOLIDARAIZANDO-SE  COM  O  PROFESSOR  SIDNEI  E

COLOCANDO-SE À DISPOSIÇÃO PARA O QUE FOR PRECISO NESTA LUTA EM RELAÇÃO A

ESTE TEMA TÃO DEVASTADOR. O VEREADOR APARECIDO ESTEVÃO FALOU A RESPEITO

DO  CASO  EM  QUE  TAMBÉM  FOI  VÍTIMA  DE  RACISMO,  E  SOLIDARIZOU-SE  COM  O

PROFESSOR  SIDNEI  AZARIAS.  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA, FALOU AO PROFESSOR QUE ELE DEVE BUSCAR VALER OS SEUS DIREITOS E

PARA ISSO PODERÁ CONTAR COM O APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL. NO ESPAÇO DAS

COMISSÕES,  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  ANUNCIOU  A  REALIZAÇÃO  DE  AUDIÊNCIA

PÚBLICA A SER REALIZADA NO PLENÁRIO DESTE LEGISLATIVO MUNICIPAL, NO DIA VINTE

E SEIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E  DEZOITO,  A PARTIR DAS DEZ HORAS,  COM O

OBJETIVO  DE  DEMONSTRAR  E  AVALIAR  O  CUMPRIMENTO  DAS  METAS  FISCAIS  DO

SEGUNDO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E DEZOITO. EM SEGUIDA, PASSOU-SE À ORDEM

DO  DIA:  INICIALMENTE,  O  VEREADOR  CLÁUDIO  SARNIK  SOLICITOU  A RETIRADA DA

ORDEM DO DIA DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 12/2018, DE SUA AUTORIA. O PEDIDO DE

RETIRADA FOI  APROVADO POR UNANIMIDADE.  SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA: “INSTITUI TRATAMENTO DIFERENCIADO E FAVORECIDO A SER DISPENSADO À

MICROEMPRESA  (ME)  E  À  EMPRESA  DE  PEQUENO  PORTE  (EPP)  NO  ÂMBITO  DO

MUNICÍPIO,  NA  CONFORMIDADE  DAS  NORMAS  GERAIS  PREVISTAS  NO  ESTATUTO

NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE, INSTITUÍDO PELA

LEI  COMPLEMENTAR  (FEDERAL)  Nº  123,  DE  14  DE  DEZEMBRO  DE  2006,  E  SUAS

ATUALIZAÇÕES,  E  REVOGA  A  LEI  MUNICIPAL  N°  2105/2009”.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2170/2018, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO

MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO

PARANÁ S.A”.  APROVADO  POR UNANIMIDADE.  SEGUNDA DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2171/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  DOAR  IMÓVEIS  À  COMPANHIA  MUNICIPAL  DE

HABITAÇÃO  DE  ARAUCÁRIA,  NAS  CONDIÇÕES  QUE  ESPECIFICA”.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU

O POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES EXARADO NOS PARECERES AOS PROJETOS DE

LEI  EM  PRIMEIRA VOTAÇÃO  NESTA SESSÃO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DE

EMENDA AO PROJETO DE LEI  Nº  2152/2018,  DE  INICIATIVA DO  PREFEITO  MUNICIPAL.

APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO
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PROJETO DE LEI Nº 2152/2018, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “DISPÕE

SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL - PMHIS, CRIA O

FUNDO  MUNICIPAL  DE  HABITAÇÃO  DE  INTERESSE  SOCIAL  -  FMHIS,  INSTITUI  O

CONSELHO GESTOR DO FMHIS E ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL N° 2485/2012”.

O VEREADOR FABIO ALCEU FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI, E DISSE

QUE ALÉM DOS OBJETIVOS QUE CONSTAM NO PROJETO, É NECESSÁRIO QUE SEJAM

EFETIVADOS  REALMENTE  OS  PROJETOS  DE  INTERESSE  SOCIAL  NO  MUNICÍPIO  DE

ARAUCÁRIA,  PARA QUE FILA DA COHAB SEJA ATENDIDA REALMENTE, POIS HÁ MUITO

TEMPO  NÃO  SE  TEM  UM  RESULTADO  PRÁTICO,  PRINCIPALMENTE  NAS  ÁREAS  MAIS

NECESSITADAS  E  URGENTES,  EVITANDO  QUE  MAIS  ÁREAS  SEJAM  INVADIDAS  EM

ARAUCÁRIA.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2167/2018, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  1.700.000,00  (UM  MILHÃO  E

SETECENTOS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR LEANDRO PRETO

DISSE QUE É IMPORTANTE OBSERVAR DE ONDE ESTÁ SENDO TIRADO ESTE RECURSO

PARA COBRIR DESPESAS COM O ROMBO NO TRANSPORTE COLETIVO E DESTACOU QUE

NO MONTANTE TOTAL NÃO ESTÃO INCLUÍDOS OS QUASE SETE MILHÕES DE REAIS QUE

ESTÃO SENDO DISCUTIDOS NA JUSTIÇA, POIS A REDUÇÃO NO VALOR DA PASSAGEM

ESTÁ GERANDO UMA DESPESA DE CERCA DE DOZE MILHÕES DE REAIS POR ANO, E QUE

OS RECURSOS  PODERÃO  FALTAR EM SECRETARIAS IMPORTANTES DO MUNICÍPIO.  A

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU  QUE  O  ROMBO  A QUE  SE  REFERIU  O

VEREADOR LEANDRO NÃO FOI  UM ROMBO DECORRENTE DE ROUBO OU DE COISAS

ERRADAS COMETIDAS EM OUTRAS GESTÕES, MAS SIM DECORRENTES DA RETIRADA DE

ORÇAMENTO PELO PREFEITO, QUE AGORA ESTÁ TENDO QUE SER REPOSTO, POIS ESTÁ

SENDO REPOSTO O DINHEIRO DA REDUÇÃO DA PASSAGEM DO TRANSPORTE COLETIVO.

O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FALOU  SOBRE  A JUSTIFICATIVA PARA ESTA AÇÃO  PELO

EXECUTIVO MUNICIPAL ATÉ QUE SE POSSA CONFIRMAR QUE HOUVE UMA REDUÇÃO DE

CUSTO GERAL COM O TRANSPORTE COLETIVO, E QUE TEM QUE SE DAR TEMPO PARA

SE  VER  A  EVOLUÇÃO  DO  FUNCIONAMENTO  DO  TRANSPORTE  NO  MUNICÍPIO.  A

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA FALOU SOBRE A OBRIGAÇÃO DE SE TER QUE PAGAR

ESTE DÉFICIT NOS GASTOS COM O TRANSPORTE COLETIVO, DESTACANDO QUE SÃO

VÁRIAS  QUESTÕES  QUE  ESTÃO  NA JUSTIÇA,  E  QUE  MAIS  TARDE  TERÃO  QUE  SER

RESOLVIDAS.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR  MAIORIA,  OBTENDO  NOVE  VOTOS
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FAVORÁVEIS  E  UM  VOTO  CONTRÁRIO  DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.

PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2175/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 5.000,00

(CINCO  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA AO PROJETO DE LEI  Nº 2178/2018,  DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADA POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2178/2018, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A INSERÇÃO DE ADOLESCENTES APRENDIZES NA

ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL  DIRETA,  AUTÁRQUICA  E  FUNDACIONAL  DO

MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  FABIO

PEDROSO COMENTOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO PARA AS COMUNIDADES

CARENTES  DA  POPULAÇÃO,  OFERECENDO  OPORTUNIDADE  PARA  SEREM

CONTRATADOS  PELO  MUNICÍPIO,  PARABENIZANDO  O  PREFEITO  PELA  INICIATIVA.  A

VEREADORA AMANDA NASSAR FALOU SOBRE O APROVEITAMENTO QUE TERÃO ESTES

JOVENS  COM  ESTE  PROGRAMA  E  OS  BENEFÍCIOS  QUE  FARÃO  DIFERENÇA  NO

SUSTENTO E MANUTENÇÃO DA DIGNIDADE. O VEREADOR FABIO ALCEU DO PROJETO

QUE TRATA DA AMPLIAÇÃO DO PROGRAMA JOVEM APRENDIZ PARA A ADMINISTRAÇÃO

PÚBLICA MUNICIPAL, QUE PODERÃO CONTRATAR O JOVEM APRENDIZ, OBEDECENDO A

CERTOS CRITÉRIOS. O VEREADOR JULGA IMPORTANTE PARA O DESENVOLVIMENTO DO

JOVEM EM SEU PRIMEIRO EMPREGO, POR ISSO PARABENIZOU O PREFEITO MUNICIPAL

PELA INICIATIVA E DISSE QUE ESPERA QUE O PROGRAMA SEJA EM BREVE AMPLIADO. O

PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2179/2018,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “AUTORIZA  O  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA  A  OUTORGAR  CESSÃO  DE  USO

ESPECIAL PARA MORADIA ÀS FAMÍLIAS BENEFICIÁRIAS DA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

DA ÁREA DO LOTEAMENTO 21 DE OUTUBRO, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO POR

UNANIMIDADE.  PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2180/2018, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR

DE  R$  2.000.000,00  (DOIS  MILHÕES  DE  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O

VEREADOR  LEANDRO  PRETO  SOLICITOU  ESCLARECIMENTOS  DO  VEREADOR  FABIO

ALCEU  A  RESPEITO  DO  REMANEJAMENTO  DE  RECURSOS  PARA  A  SECRETARIA

MUNICIPAL  DE  PLANEJAMENTO  PARA  ADEQUAÇÃO  DO  ORÇAMENTO  VIGENTE.  O
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VEREADOR  FABIO  ALCEU  DISSE  QUE  ESTES  RECURSOS  SÃO  O  COMPLEMENTO  DO

VALOR TOTAL NECESSÁRIO PARA A READEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.  O PROJETO FOI

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO DE LEI  Nº  81/2018,  DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES.

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO SEMÁFORO INTELIGENTE NO ÂMBITO DO

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR FABIO ALCEU FALOU

SOBRE A UTILIDADE DA IMPLANTAÇÃO DO SEMÁFORO INTELIGENTE PRINCIPALMENTE

PARA A TRAVESSIA DE  PESSOAS  COM  MOBILIDADE  REDUZIDA,  BENEFICIANDO  UMA

GRANDE  PARTE DA POPULAÇÃO  QUE TERÁ O  TEMPO  DISPONÍVEL PARA TRAVESSIA

AUMENTADO,  MEDIANTE  O  USO  DE  CARTÕES.  O  VEREADOR  FABIO  PEDROSO

PARABENIZOU  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  PELA INICIATIVA E  COMENTOU  SOBRE  O

AUMENTO DE VELOCIDADE QUE SE OBSERVA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO EM

REGIÕES  QUE  TIVERAM  AUMENTO  POPULACIONAL,  TRANSFORMANDO-SE  EM  VIAS

RÁPIDAS, E EM ALGUMAS SEQUER EXISTE A CALÇADA, PEDINDO MAIOR ATENÇÃO DA

ADMINISTRAÇÃO  PARA A SEGURANÇA DOS PEDESTRES.  A VEREADORA LUCINÉIA DE

LIMA  PARABENIZOU  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  PELO  PROJETO,  RELATANDO  AS

DIFICULDADES  PARA  AS  TRAVESSIAS  POR  PESSOAS  COM  MOBILIDADE  REDUZIDA,

PRINCIPALEMNTE A FALTA DE RESPEITO COM AS FAIXAS DE PEDESTRES, EM ESPECIAL

NO TRECHO DA RODOVIA EM FRENTE AO MONUMENTO PARAFUSO, NUMA REGIÃO ONDE

SE LOCALIZAM DOIS COLÉGIOS. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU DO EQUÍVOCO

DAS  PESSOAS  SOLICITAREM  A INSTALAÇÃO  DE  FAIXAS  ELEVADAS  COMO  SOLUÇÃO

PARA  A  REDUÇÃO  DE  VELOCIDADE,  POIS  ISTO  DEVE  SER  FEITO  ATRAVÉS  DA

CONSCIENTIZAÇÃO  DA POPULAÇÃO,  NO SENTIDO  DE RESPEITAR OS PEDESTRES.  O

PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO

ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL, ONDE FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O

VEREADOR  FABIO  PEDROSO,  QUE  FALOU  SOBRE  REUNIÃO  NA  CÂMARA  COM  O

SECRETÁRIO  DE  SAÚDE  CARLOS  ANDRADE,  CONVOCADO  PELA PRESIDÊNCIA PARA

PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A SITUAÇÃO DA SAÚDE  EM ARAUCÁRIA,  ONDE

RELATOU OS PROBLEMAS PARA A ATRAÇÃO DE ESPECIALISTAS EM DECORRÊNCIA DOS

VALORES QUE NÃO SÃO COMPENSATÓRIOS EM ARAUCÁRIA, BEM COMO SE TRATOU DA

FALTA DE ALGUMAS ESPECIALIDADES, A ASSINATURA DE TERMO DE AJUSTAMENTO DE

CONDUTA,  E  DEMAIS  ATITUDES QUE SÃO NECESSÁRIAS PARA SE DAR O RESPALDO

PARA A POPULAÇÃO. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA FALOU SOBRE O TÉRMINO DO

CONTRATO  COM  O  INSTITUTO  QUE  ADMINISTRAVA  A  UPA  -  UNIDADE  DE  PRONTO
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ATENDIMENTO, E DISSE QUE SE JÁ ESTÁ UM CAOS O ATENDIMENTO DAQUELA UNIDADE,

VAI  PIORAR  AINDA MAIS,  ATÉ  QUE  TERMINEM  OS  TRÂMITES  LEGAIS  PARA A NOVA

CONTRATAÇÃO.  FALOU  SOBRE  O  TESTE  SELETIVO  REALIZADO  DE  MANEIRA

INADEQUADA,  POR  ISSO  ESTÃO  SENDO  CONTRATADAS  PESSOAS  DE  CURITIBA EM

DETRIMENTO  DAS  PESSOASDE  ARAUCÁRIA QUE  FIZERAM  O  TESTE.  A  VEREADORA

DISSE  QUE  DEVE  SER  ANALISADA A SITUAÇÃO  PARA SE  CHEGAR  À  VERDADE  DOS

FATOS. O VEREADOR CELSO NICÁCIO RELATOU A SITUAÇÃO QUE ENCONTROU NA UPA

ONDE MUITAS PESSOAS ESTAVAM EM SITUAÇÃO DIFÍCIL,  PORQUE NÃO CONSEGUIAM

UMA INDICAÇÃO PARA TRABALHAR NA UNIDADE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR

BEN HUR  DE OLIVEIRA,  FALOU SOBRE AS PROVIDÊNCIAS QUE O PREFEITO HISSAM

ESTÁ TOMANDO  PARA RESOLVER  ESTA SITUAÇÃO,  INICIANDO  COM A DEMISSÃO  DO

DIRETOR DE SAÚDE, E DISSE QUE ESPERA QUE MAIS ATITUDES SEJAM TOMADAS PARA

A RESOLUÇÃO  DESTA SITUAÇÃO  PREOCUPANTE.  O  VEREADOR  APARECIDO  RAMOS

COMENTOU SOBRE A REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE, ONDE SE DEBATEU A

RESPEITO DA SAÚDE DO MUNICÍPIO E SE CONSTATOU QUE AINDA HÁ MUITO QUE SE

FAZER  PARA  A  MELHORIA  DOS  PROBLEMAS,  A  COMEÇAR  PELA  DEMORA  DE  SE

CONSEGUIR  UMA CONSULTA ESPECIALIZADA,  E  RELATOU EXPERIÊNCIA PRÓPRIA DE

GRANDE  DEMORA  NO  ATENDIMENTO  NA  UPA  POR  FALTA  DE  CONTRATAÇÕES  DE

PROFISSIONAIS. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE AS DIFICULDADES DE

RESOLUÇÃO DOS PROBLEMAS ENFRENTADOS PARA O ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO,

NÃO  SENDO  ADMISSÍVEL FICARMOS  REFÉNS  DO  ATENDIMENTO  PELO  HOSPITAL DO

ROCIO, DE CAMPO LARGO. RELATOU VISITA AO HOSPITAL ONDE CONSTATOU A GRANDE

DEMORA  PARA  SE  PRESTAR  O  ATENDIMENTO  DAS  PESSOAS  QUE  PRECISAM  DE

CONSULTAS E INTERNAÇÕES NO HOSPITAL,  E  DISSE QUE PRECISA SER RESOLVIDO

COM  URGÊNCIA ESTA SITUAÇÃO,  COM  DIVERSAS  PROVIDÊNCIAS  QUE  DEVEM  SER

TOMADAS.  A VEREADORA AMANDA NASSAR  COMENTOU  SOBRE  A NECESSIDADE  DE

FORTALECER O SERVIÇO DE ATENÇÃO BÁSICA QUE PODERÁ DIMINUIR A NECESSIDADE

DE  ATENDIMENTOS  NAS  UNIDADES  BÁSICAS  DE  SAÚDE,  POR  ISSO  PEDIU  QUE  A

ADMINISTRAÇÃO  APRESENTASSE  UM  PROGRAMA  PARA  O  ANO  DE  DOIS  MIL  E

DEZENOVE,  VISANDO  A  REVITALIZAÇÃO  DOS  POSTOS  DE  SAÚDE,  AMPLIANDO  A

ESTRUTURA PARA ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO DE UMA MANEIRA MAIS ADEQUADA DO

QUE TEMOS HOJE. A VEREADORA FALOU QUE É NECESSÁRIO TAMBÉM QUE SE FORMEM

GRUPOS  PARA  PLANEJAMENTO  DAS  AÇÕES  MAIS  EFETIVAS  PARA  MELHORIA  DAS

CONDIÇÕES DE TRABALHO DA SECRETARIA DE SAÚDE, E TAMBÉM DOS VEREADORES
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PARA APRESENTAR  PARA O  PREFEITO  NESTE SENTIDO.  FALOU  SOBRE  CONVITE  DA

SECRETARIA DE CULTURA PARA O EVENTO “ARAUCÁRIA NOS TRILHOS DA HISTÓRIA -

MEMÓRIA FERROVIÁRIA”,  NO DIA QUATORZE DE SETEMBRO,  ÀS QUINZE HORAS,  NO

MUSEU TINDIQUERA, ONDE SE FARÁ A MOSTRA DE UM PANORAMA DE MEMÓRIAS DOS

FERROVIÁRIOS E SUAS FAMÍLIAS.  O SENHOR PRESIDENTE,  VEREADOR BEN HUR DE

OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


